ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΜΟΤΟΡ-ΟΙΛ



Συνάδελφοι-σες γειά σας.
Το Δ/Σ του Σωματείου σε πρόσφατη συνεδρίαση αποφάσισε και βάσει καταστατικού που προβλέπει εκλογές κάθε δύο χρόνια για ανάδειξη Δ/Σ- Ελεκτικής Επιτροπής- Εκπροσώπων Ομοσπονδίας την διενέργεια εκλογών στις 4 Μαϊου 2017 ημέρα Πέμπτη.


                                           Κ Α Λ Ο Υ Μ Ε

Τα μέλη του Σωματείου μας να συμμετέχουν μαζικά στην εκλογική διαδικασία προκειμένου η εκπροσώπηση στα Διοικητικά όργανα να είναι όσο το δυνατό ποιο αντιπροσωπευτική. Δικαίωμα και υποχρέωση ψήφου έχουν όλα τα μέλη εφόσον είναι οικονομικά ενήμεροι. Όσοι εκ των Συναδέλφων δεν έχουν καταβάλει την ετήσια συνδρομή των  τριάντα (30) ευρώ μπορούν να την καταβάλουν κατά την διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας και να ψηφίσουν. Σας ενημερώνουμε ότι θα δρομολογηθούν δύο (2) πούλμαν. Ένα θα κάνει το δρομολόγιο Αθηνών
( Αμπελόκηποι- Χίλτον- Ομόνοια- Αποστόλου- Ελευσίνα- Μέγαρα- Περιβολάκια). Το δεύτερο πούλμαν θα κάνει το δρομολόγιο ( Πάντειο- Μεικτό Πειραιά- Κινέτα- Αγ.Θεόδωροι- Περιβολάκια) Ώρα αναχώρησης και για τα δύο πούλμαν 08:00 π.μ. Ώρα επιστροφής περίπου 13:00 μ.μ.
Αρχή εκλογικής διαδικασίας 10:00 π.μ και λήξει 15:00 μ.μ.
Σημείωση: Όσοι Συνάδελφοι-σες θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα στα διάφορα όργανα του Σωματείου ( Δ/Σ- Ελεκτική Επιτροπή- Αντιπρόσωποι Ομοσπονδίας) και θεωρούμε αυτονόητη υποχρέωση να συμμετέχουν περισσότεροι στα κοινά, μπορούν μόλις λάβουν τις επιστολές να πάρουν τηλέφωνο στο γραφείο του Σωματείου, να έρθουν οι ίδιοι, να στείλουν email  για να δηλώσουν την συμμετοχή τους. ( Τηλ: 2741021246- email: pasosydi@gmail.com). Το χρονικό όριο για δηλώσεις συμμετοχής στα όργανα του Σωματείου είναι δέκα ( 10) ημέρες πρίν τις εκλογές.  

                                                                           Κόρινθος  27/03/2017
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